

95后护士杨梦歌： 获评市级优秀护理工作者

□本报记者 牛瑛瑛

记者昨日上午采访获悉,由于工作表现突出,新华区人民医院风湿免疫科95后护士杨梦歌近日获评我市优秀护理工作者称号。她是该院首批驰援疫情前线医护人员中,年龄最小的一位。

疫情发生后,她第一时间主动请战前去新华区健康管理中心集中隔离医学观察点。由于时间紧任务重,她动身前去一线时,连洗漱用品都没来得及准备,已经下班回家的护士长陈瑾,匆匆忙忙到超市为她购买了生活用品及换洗衣服送到医院,很快,她和同事们带着使命奔赴到了疫情最前线。

总有一种信仰,让人肃然起敬;总有一种感动,让人热泪盈眶。在坐车去疫情前线的路上,杨梦歌这才拿起了手机,告知父母自己去一线了,电话那端的妈妈沉默了,过了一会儿,既简单又温暖地对她说了一句话:注意安全,保护好自己,全家人等你回来……

杨梦歌说,当时的心情是忐忑、害怕和紧张,以后会面临什么样的情况,一切都是未知数。首批驰援的同事们每个人都有较长的工作经历,自己刚参加工作,临床经验不足,有很大的精神压力,害怕在工作上拖同事们的后腿。

在前线,她发挥女孩子特有的细心、贴心、耐心,在工作中汇入“她”力量,做到工作和防疫两不误,做到让领导放心,让隔离人员暖心和安心。

在观察点护士长王娜的带领下,她努力工作,为隔离人员入住登记、告知注意事项、测量体温、送水送饭、心理疏导、收生活垃圾……每个班都是干劲十足地在忙碌。在集中隔离点值班期间,因为上班时



杨梦歌在工作 王大纲摄

间,中途不能去卫生间,她就尽量少喝水,不想浪费每一套防护服,因为喝水太少,有时导致嗓子干痒发痒,但当看到隔离人员隔离期满临走留下的感谢信时,觉得自己很有成就感。

她每天最开心的就是给爸爸妈妈打个电话,报个平安,因为听到她的声音,爸爸妈妈就会很安心。她说,每次听着爸爸妈妈的叮嘱就想哭,可又不敢哭,因为爸妈会担心。

2月23日是杨梦歌22岁生日,爸爸妈妈妹妹给她送来了微信祝

福,男友为她送来了生日蛋糕,同事们则一直等到她凌晨下夜班为她祝福。她说这是自己在这里度过的最特殊、比以往任何一次都有意义的生日。

初到一线时,她也怕过,但是当穿上防护服的时候,浑身便充满了责任感:“我是一名护士,身后还有需要我保护的人,再苦再累我都会坚持下去。”

疫情面前,大家从这位95后小护士的身上,看到了年轻人的勇敢和担当。



党委书记岳小妹(前排右二)、院长宋基中(前排左二)等院领导为护士送上节日礼物 薛文涵摄

市妇幼保健院： 护士节慰劳抗疫功臣

□记者 牛瑛瑛

本报讯“护士节快乐,大家辛苦了!”5月12日是“国际护士节”,一大早,市妇幼保健院两个院区的护理人员,收到了院党委书记岳小妹、院长宋基中一行送来的特制的含抗疫胜利、护理工作元素的节日蛋糕和一声声祝福,心里倍感温暖。

新冠肺炎疫情发生以来,市妇幼保健院护理团队积极响应院党委号召,全院护士纷纷写下请战书,白衣执甲,奋不顾身地投身到发热门诊、平顶山火车站、医院大门口、病房楼产科楼等疫情防控点,参加抗疫战斗。同时加班加点,以更加精细的工作,无微不至地照料住院孕产妇和病人,为她们讲解防疫知识,订餐送餐,代为缴费等,很多护士顾不上为自己的孩子喂奶,自己有了病,一声不吭地坚持工作,守护鹰城妇女儿童的安全,涌现出了一个个动人故事。

从1月25日(大年初一)防控疫情开始到5月12日,全

院两个院区共接生新生儿1900余名,抢救危重孕产妇百余名,抢救危重患儿和新生儿500余名,无一例差错事故。她们以无尽的忠诚,诠释了医者仁心、无私奉献、大爱无疆的崇高情怀。

在疫情防控期间,全院护理人员顾不上自己的节日,依然奋战在疫情防控 and 加快恢复正常医疗卫生服务工作中。为感谢全院护理人员的无私奉献,该院党委研究后,特意定制了节日蛋糕,送到每个病区和科室护士手中,蛋糕上特意绘制的急救箱、注射器、长翅膀的护士等图案,浓缩了白衣天使们的辛劳,抒发了护理人员抗疫胜利的自豪,蛋糕上“最美白衣天使”几个字,尤其让护理人员感动不已。护理人员接到这份特殊的节日礼物,心潮难平,一致表示:将继续弘扬南丁格尔精神,兢兢业业,无私奉献,在做好抗击疫情工作的同时,以精湛的护理技术和高尚的职业操守守护生命健康,不负“白衣天使”这一光荣称号。

国际护士节：市一院向护士们致敬

□记者 娄刚

本报讯 今年5月12日是第109个国际护士节,如果说往日的护士节是平淡的,那么,新冠肺炎疫情的发生给今年的护士节抹上了壮怀激烈的色彩。5月11日,市一院隆重举行国际护士节庆祝表彰大会,对在抗击疫情期间做出突出贡献的护理人员及年度护理工作先进集体和个人进行表彰,向他们致敬。

大会宣读了对“市级优秀护理工作者”“市级优秀护理团队”表彰的决定,以及对“优秀护理管理者”“双十佳护士”“院级优秀护理工作者”“院级优秀护理团队”“护理专科小组标兵护士”表彰的决定。

2020年初,新冠疫情肆虐之际,

市一院护理人员走向抗击疫情的第一线。他们逆行出征,驰援湖北勇搏病毒;他们白衣执甲,驰骋在隔离“战场”,用热血谱写着一曲曲生命赞歌。

大会现场,抗疫英雄代表倾情讲述了自己的战“疫”故事。援鄂医疗队队员、新生儿重症监护室护士可莉君用质朴的语言,讲述自己驰援武汉抗疫58天的心路历程;市一院派驻市传染病医院抗击新冠肺炎医疗队队员、骨外二科护士长张松勤讲述了发生在隔离病区,大家齐心协力救治病人的感人事迹。两位战“疫”英雄倾情讲述自身经历,真实的故事、真挚的情感、无畏的精神,引发现场人员强烈共鸣,获得阵阵钦佩

鼓励的掌声。

市一院党委书记齐冠丽向工作在临床一线的护理同仁表达诚挚的敬意和衷心感谢。她说,面对突如其来的新冠肺炎疫情,医院广大护理人员主动请缨、冲锋在前,用自己的血肉之躯筑牢疫情防线,用实际行动诠释了一院人的责任与担当。乌云和阴霾终会散去,胜利与阳光已经照亮大地!在公立医院改革持续深化的关键一年,医院护理人员将守好防线,以更加精准、精细、到位的工作举措,抓好疫情防控常态化,同时强化服务,不断提高服务水平,提升服务内涵,不忘初心,牢记使命,继续为人民群众提供公平可及、系统连续、优质高效的健康服务。



医德高尚惠患童

5月7日上午,13岁的瑞瑞(化名)和家人一起将一面“医德高尚惠患童,技术精湛抗顽疾”的锦旗送到新华区人民医院糖皮质激素科主任薛延辉手中。瑞瑞患I型糖尿病,父亲去世,母亲没有工作,一直跟着姥爷生活。1月15日瑞瑞入住该科,2月3日出院。考虑到瑞瑞的家庭经济状况不好,薛延辉反复与厂家沟通协调,免费为瑞瑞提供了价值近3万元的胰岛素及部分耗材。

<p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h2>分类广告</h2> <p>第2810期</p> <p>广告热线: 13523260997 13183330295</p> <p>地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p>		<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众号: ycqueqiaohui</p> <p>相亲报名热线: 4940520</p>		<p>招聘 售后经理三险一金双休 19937508575</p> <p>房产资讯</p> <p>转让</p> <p>或招租营业中中型宾馆 13721886555</p> <p>学校转让</p> <p>九中南380m²成熟校区双通道可办证低价转 13592168802</p>		<p>因有事,建设路中段七彩彩虹幼儿园附近营业茶社转让,位置好、客源稳、价美。</p> <p>15637598000</p> <p>急转 平顶山沁园小区附近空房 17337565859</p> <p>教育资讯</p> <p>招生</p> <p>市交通技校培训驾驶员常年招教练 17737565156</p>		<p>资深老教师数学物理化学家教、质优价廉 18738915880</p> <p>回收黄金</p> <p>●高价回收黄金 15903757654</p> <p>●高价回收黄金 17530969090</p> <p>搬家公司</p> <p>●中华搬家 3999556 3996556</p> <p>●顺风搬家 13837529909</p>	
<p>生活资讯</p> <p>老年公寓</p> <p>●康乐居老年公寓 13937585159</p> <p>景观绿化</p> <p>●景观绿化养护 18803759991</p>		<p>健康美容</p> <p>假发、补发</p> <p>市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼)</p> <p>电话: 13849583359</p> <p>助听器</p> <p>●耳聋请配助听器 13087062226</p>		<p>招商代理</p> <p>招代理 17637539996</p> <p>每天半小时外教英语直播课三年学费2980元</p> <p>殡葬服务</p> <p>龙山公墓</p> <p>建设路与平邦路交叉口向北三公里 电话: 2078631</p> <p>特色美食</p> <p>●鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983</p>		<p>招聘资讯</p> <p>●招业务1名 13837597805</p>		<p>友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>	